

# 多彩活动迎国庆 同心共筑中国梦

**编者按** 75年砥砺奋进、团结奋斗，75年不忘初心、矢志为民。新中国成立75年来，在中国共产党领导下，坚持以人民为中心的发展思想，始终把改善人民生活、增进民生福祉作为出发点和落脚点，人民生活水平连续迈上新台阶，获得感、幸福感、安全感不断增强。国庆节将至，我国各地开展了形式多样的庆祝活动，庆祝新中国成立75周年。



## 浙江建德

9月21日，浙江省建德市举办了“银龄庆国庆，共创模范市”老年人文体展示活动，千余名中老年市民整齐、娴熟地展演了舞彩龙、健身操、木兰秧歌、柔力球等十多个精彩的节目，以饱满的精神面貌和健康的银龄风采，表达对新中国成立75周年的美好祝福。图为活动现场。 宁文武摄



## 河南濮阳

9月25日，河南省濮阳县第七实验小学组织学生们开展了“喜迎国庆”主题教育活动，让学生通过学唱爱国歌曲、与国旗合影等丰富多彩的活动，庆祝新中国成立75周年。图为学生们在操场上组成“75”字样。 赵少辉摄



## 江苏丰县

9月25日，江苏省徐州市丰县华山镇形艳幼儿园开展了“童心迎国庆”主题活动，通过童声唱国歌、巧手绘长卷、看图识美景等系列活动，喜迎新中国75周年华诞。图为孩子们用七彩画笔描绘心中的绚丽中国。 高荣光摄



## 陕西

为庆祝新中国成立75周年，9月25日，陕西省离退休干部庆祝新中国成立75周年文艺演出在西安人民剧院隆重举行。演出以“永远跟党走 奋进新征程”为主题，通过歌唱、舞蹈、民乐、陕南渔鼓等群众喜闻乐见的节目表达真挚热烈的爱国之情。图为演出现场。 吴宽宏摄



## 四川内江

9月26日，四川省内江市东兴区委宣传部、教体局、关工委和内江市集邮协会等部门，联合举办了以“礼赞新中国 奋进新时代”为主题的集邮文化进校园活动，让学生们接受了一场生动的爱国主义教育。图为“五老”志愿者在给学生们讲述邮票背后的红色故事。 兰自涛摄



## 江西峡江

9月25日，江西省吉安市峡江县第二实验小学举行了“童心颂党恩 诗抒爱国情”经典诵读活动，通过诵读国学经典，激发学生们对党和国家的热爱之情。 陈福平摄



## 重庆永川

近日，重庆科创职业学院举办“同心共筑中国梦，携手共绘民族情”主题活动，数百名学生身着各民族传统服饰，随着《我和我的祖国》的旋律翩翩起舞，用饱满的热情和激昂的歌声，表达对祖国的热爱。图为活动现场。 陈仕川摄